
 

ΣΧΟΛΙΚΟ ΕΤΟΣ 2018 – 2019 

 

ΓΛΥΚΑ… ΧΡΙΣΤΟΥΓΕΝΝΑ ! 

 

 
 

Φέτος τα Χριστούγεννα , και στο κλίμα των γιορτινών ημερών , μαθητές και 

μαθήτριες του σχολείου μας με τη συνδρομή των δασκάλων τους , αποφάσισαν να 

εντρυφήσουν στις γλυκές αλχημείες. Έτσι και για δύο ημέρες , 19 & 20 Δεκεμβρίου, 

κάποιες σχολικές αίθουσες, τα πατώματα, οι καρέκλες, τα θρανία και... μερικές μύτες 

μαθητών και δασκάλων γέμισαν με κρέμες , πολύχρωμες τρούφες και γλάσο. 

Εμείς από τη μεριά μας, τους ευχόμαστε Καλά Χριστούγεννα και κάθε μέρα η ζωή 

τους να είναι τόσο γλυκιά όσο και οι δημιουργίες τους! 

 

ΤΡΟΥΦΑΚΙΑ ΣΟΚΟΛΑΤΕΝΙΑ ΔΙΧΩΣ ΚΟΠΟ… 

 

Οι μαθήτριες και οι μαθητές του Τμήματος Υποδοχής του σχολείου μας, στο 

πλαίσιο των Εορτών, έφτιαξαν μαζί με τις δασκάλες τους, σοκολατένια τρουφάκια! 

 Αφού παρακολούθησαν με προσοχή τις οδηγίες εκτέλεσης της συνταγής, 

ακούγοντας όμορφα χριστουγεννιάτικα τραγούδια, συνεργάστηκαν με εξαιρετική 

συνέπεια και προσοχή, φτιάχνοντας σχεδόν εκατό πεντανόστιμα τρουφάκια!  Ήταν μια 

δραστηριότητα, την οποία χάρηκαν πολύ, τόσο τα παιδιά μας όσο και εμείς οι δάσκαλοί 

τους, και μέσα από αυτήν έστειλαν ένα μήνυμα αγάπης, αισιοδοξίας και υγείας για όλο 

τον κόσμο!   

Χρόνια πολλά και χαρούμενη “γλυκιά” Πρωτοχρονιά!!! 

 

21-12-18 

Παπαδημητρίου Ευφροσύνη - Περσεφόνη 

Εκπαιδευτικός της Τάξης Υποδοχής του  11ου Δ.Σ. Αθηνών 

 



 

 

  

   



 

  

  

  

  



 

 

 

    

 



 

  

 

  

 
 

  
 

 



 

ΤΟ ΜΠΙΣΚΟΤΟΓΛΥΚΟ 

 

Όπως  κάθε  χρονιά  έτσι  και  φέτος  γιορτάζουμε  τις  ημέρες  αυτές  με  γλυκά. 

Φέτος  το  γλυκό  μας  είναι  πολύ  απλό: μπισκότα  και  κρέμα.  

Αυτό  που  επιδιώκουμε  δεν  είναι  να  φάμε  κι  άλλα  γλυκά, αλλά  να  ζήσουμε  

τον… ξεσηκωμό  και  τη  χαρά  των  εορτών  αυτών. 

Κ Α Λ Ε Σ   Γ Ι Ο Ρ Τ Ε Σ  Κ Α Ι  Κ ΑΛ Η  Χ Ρ Ο Ν Ι Α……. 

21-12-18 

Βουλγαρόπουλος Γιώργος 

Εκπαιδευτικός της Β1 τάξης του 11ου Δ.Σ. Αθηνών 

 

  
 

  
 

  
 



 

  
 

  
 

  
 

  
 



 

  
 

 

ΕΝΑ  ΜΠΙΣΚΟΤΟΣΠΙΤΟ  ΣΤΗΝ  ΤΑΞΗ  ΜΑΣ 

 
Τα Χριστούγεννα έρχονται!! Παντού στολίδια , φώτα , δώρα και γλυκά. Στην 

Τρίτη τάξη αποφασίσαμε να φτιάξουμε ένα σπίτι από μπισκότα και γλυκίσματα. Πρώτα 

ενώσαμε με καραμέλα  τα μπισκότα κι έτσι «χτίσαμε» το σπίτι. Στη συνέχεια οι 

μαθητές/τριες  το «στόλισαν» με άσπρο γλάσο για χιόνι, καραμέλες , ζελεδάκια και 

σοκολατένια πουράκια για φράχτη. Αφού το φτιάξαμε, το θαυμάσαμε, γράψαμε γι’ 

αυτό, το περιγράψαμε και τέλος το απολαύσαμε τρώγοντάς το. Και του χρόνου!!!! 

       

21-12-18 

Γκατσοπούλου Ελένη 

Εκπαιδευτικός της Γ1 τάξης του  11ου Δ.Σ. Αθηνών 

 

   
 

 

 

Φωτογραφικό υλικό  : Κούτουλα Κ. – Παπαδημητρίου Φ. – Γκατσοπούλου Ε. – Κλουκίνας Λ. 


